

# 城运会是一个训练苗子的好平台

## 本报记者专访两届奥运会冠军杨文军

星报南昌专电 特派记者 江锐

作为江西本土的奥运冠军,杨文军无疑是本届城运会最忙碌的人之一。在5位江西奥运冠军开幕式火炬手中,杨文军是最后一棒。同样作为江西省水上中心官员,他要负责七运会皮划艇和赛艇的赛事管理工作。昨日,在瑶湖国际水上运动中心赛艇现场,杨文军接受了记者的简短采访。

### 关键词:城运会

记者:杨主任,这次在你的家乡举办大赛,看你东奔西走,很忙呀。

杨文军:我自己常年比赛南征北战,唯独很少在江西看到大型体育赛事。城运会能在家乡举办,身为一个体育人我觉得非常骄傲。

记者:我们知道你在2004年和2008年奥运会都夺得了金牌。

杨文军:当年由于年龄超过参赛上限,我没能参加城运会,如今回忆起来还略带遗憾。当时如果不是年龄“超标”,我一定会参加。城运会的确是一个训练体育苗子的好平台,选手们可以通过赛事积累经验。

### 关键词:小选手

记者:作为本次城运会赛艇项目的官员,通过这几天小选手们的表现,你觉得水平怎么样?

杨文军:我认为小选手们在城运会的比赛应该看淡结果,他们还有很长的路要走。现在最需要做的应该是尽情展现自己,取得让自己满意的成绩。

记者:这次进行比赛的瑶湖国际水上运动中心,硬件设施很先进呀。

杨文军:赛道的赛道、水域面积、坡度和场地绿化等都是一流的,其中赛道坡度为16米,这在全国的同类场馆来说都非常少见,消浪效果将会非常好,对小选手们的发挥会很有利。

### 关键词:接班人

记者:今年2月份,你喜添贵子了。能否说说你的家庭。

杨文军:虽然已经担任了江西省水上运动管理中心副主任,但自己还没有完全退役,经常还要和队友们过过招,很少有时间照顾家里。妻子怀孕那段时间基本上都是岳母来照顾,所以心里觉得很亏欠。但妻子和家人却十分支持我,不让我过问家里的事情,只希望我一心一意带好运动队,这让我十分欣慰。

记者:儿子长大了是否会让他也练习皮划艇项目,为国家摘金夺银?

杨文军:关于这个问题,现在并没有多想。国家和省里给了我很多荣誉,我当然希望自己的孩子也能够为国家去拼搏、争得荣誉,但这一切都要看孩子是不是有这个天分。一切等孩子长大点再说吧!



杨文军资料图

## “橡树下的歌”民谣音乐节 今天开始发卖了

星报讯(记者 孙婷) 老狼、曹方、周云蓬等民谣歌手参与的“橡树下的歌”大型校园民谣音乐节,即将于10月23日晚开唱。此次本报共送出100张票(其中通过官方微博送出20张票,热线送出80张票),参与抢票的读者注意了,本报将于今天通过电话、微博正式对外送票。

民谣节将在华润橡树湾项目现场进行,位于省城肥西路和临泉路交叉口。知名歌手老狼、中国独立女歌手代表曹方、“候鸟型民谣歌手、诗人”周云蓬,以及中国摇滚史上最具有传奇色彩的“鼓王”张玮玮和郭龙,冬不拉与口琴民谣的擅长者张佺,以及粗犷而忧伤的理想主义者刘东明等也将亲临现场。

另外,仍有少量的票还在抢购中,读者可通过拨打本报热线电话0551-2620110,答对5道关于民谣的相关问题,有望获得1张门票。

## 江晨阳“剑挑”合肥第二金

星报南昌专电(特派记者 江锐) 昨日,七运会击剑比赛继续在江西理工大学体育馆进行。在男子重剑个人赛决赛中,合肥小将江晨阳以15:11战胜了广州队许中华,夺得冠军,这是合肥军团在本届城运会上取得的第二枚金牌。

## 绿色池州,绿色运动

2011年中国首届绿色运动大会在安徽池州开幕

星报讯(余群 记者 何良海) 2011年中国首届绿色运动大会开幕式,于10月18日7时30分在池州市体育馆举行。由刘欢等众多明星助演的开幕式分为开幕仪式和“杏花诗雨,绿色池州”主题文艺晚会2个环节,整台晚会融入了黄梅戏、傩戏等安徽及池州特有的文化元素,为现场观众奉献了一场别开生面的体育文艺大餐。

## 顶呱刮国庆再送两个十万大奖

# “生日快乐”、“甜蜜蜜”很给力

秦琼

即开型体育彩票玩法简单、种类丰富、即开即兑,深受广大彩友的青睐。这不,国庆期间举国欢乐,顶呱刮也赶来献礼,为彩民朋友们送上了大礼。

## “生日快乐”送出10万“生日礼物”

色彩缤纷、玩法多变的体彩顶呱刮即开票,是年轻彩民孙先生的最爱。10月9日这天下班,孙先生来到西二环环东小区大门口的体彩01402号站点,看见新票种“生日快乐”已经没剩下几张,赶紧让老板

拿了3张给自己,因为没过几天就是他的生日了,新票“生日快乐”设计为贺卡形式,也算是给自己的祝福。

没想到,顶呱刮已经为孙先生准备好了“生日大礼”。刮到最后一张,孙先生发

现中奖了,便让销售员小马帮忙看看奖金数额。小马一看,惊叫道:“不得了,10万元啊!”小孙半信半疑,直到第二天在合肥市体彩中心检验确认后,才相信自己中了10万元大奖的事实。

## “甜蜜蜜”大奖不断再送10万

无独有偶的是,就在同一天,位于合肥市包河花园内的01388站点也传来顶呱刮“甜蜜蜜”刮出10万大奖的喜讯,这已经是今年“甜蜜蜜”送给合肥彩民的第二个10万大奖了。2011年6月,01213网点也曾中出顶呱刮“甜蜜蜜”头奖。这次中奖的幸运彩

民是家住包河花园的小唐,家门口是体彩01388号站点。那天看见很多人都围在即开票销售柜上刮彩票,小唐就过去凑热闹,立刻被即开票所吸引,随即抽出10元钱买了两张票面温馨的“甜蜜蜜”,随便一刮,中了5元。小唐顿时兴奋起来,用中奖的5

元又买了一张,刮开一看,中奖号码“09”下面奖金“1”后面竟然有一长串的“0”。

10万元,小唐内心一阵狂喜,销售员小朱也兴奋不已,马上打电话给专管员报喜。10月10日下午,小唐来到合肥市体彩中心,和孙先生一起将各自的10万元大奖领回了家。

## 外地小伙2元博中10万大奖

星报讯(张玲玲) 10月8日,淮南市香格里拉小区对面的彩票店传来喜讯,一位来自浙江省东阳市的外地小伙子,博中了排列五玩法的10万元大奖。

第二天,这位外地小伙早早地来到了体彩分中心,迫不急待地要求工作人员兑奖。当分中心工作人员接过彩票,核对号

码时惊奇地发现:这位年轻彩民仅花了2元钱,就中得了排列五10万元大奖,真是太幸运了!

据小伙子的介绍,他是个外地人,只有24岁,购彩时间并不长,对于体彩的排列五玩法,也是出于好玩买买试试,以小博大,中了算运气,不中也不灰心!每次投入不

多,最多十元。而这次购买2元,是因为自己兜里只剩这么多钱。没想到,就这样博中了10万元大奖。最后,小伙子美滋滋地领走了10万元支票,计划着用这些钱投资做点生意。当然,他自己还是会坚持购彩的,因为他的目标可是百万甚至千万元的大奖!

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽体彩开通手机购彩:  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 铜陵彩民:小复式包中足彩二等奖

星报讯(童俊) 2011年10月12日,在足彩第11104期“足彩胜负”开奖中,位于铜陵市金都大厦的体彩13097投注站的幸运彩民袁先生中得了1注二等奖。

据介绍,袁先生是位标准的球迷和足彩迷,周六和周日是足球比赛日,也是他最称心如意的日子,尤其是欧洲五大联赛,他特别情有独钟。他对足球比赛很痴迷,对欧洲五大联赛里的各支球队也都了如指掌,自从铜陵有了足彩,他便加入到购彩大军中,可谓是足彩的“老”彩民了。这么多年来,他曾多次中过足彩头奖,不过都是“火锅奖”。虽然是“火锅奖”,但对于投入金额不多的袁先生来说,他觉得很满意。

此次中奖,袁先生谈起经验,选号上要根据当期的竞猜对阵,先挑出对抗实力悬殊的比赛作为稳胆,一般选3至4场,然后再根据自己经验,如两支球队的往绩、主客场战绩、比赛频率及天气等,从稳胆中选出自己认为最有可能爆冷的比赛,进行防堵。11104期“胜负14场”中,袁先生就用128元的复式票将5541元的奖金收入了囊中,如此小的投入却换来了超值的回报,让袁先生开心不已!